

Порядок проведення медичного огляду студентів цивільних вищих навчальних закладів, які залучаються до військової підготовки за програмою офіцерів запасу.

Згідно п. 1.4 розділу II Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 №402, медичний огляд студентів цивільних вищих навчальних закладів, які залучаються до військової підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу, проводиться військово-лікарськими комісіями (далі – ВЛК) при Районних територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки (РТЦК та СП).

Медичний огляд проводиться перед початком курсу військової підготовки. Визначено обсяг медичного огляду та обстеження військовозобов'язаних, а саме:

-Кожний військовозобов'язаний оглядається хірургом, терапевтом, невропатологом, психіатром, окулістом, оториноларингологом, стоматологом, дерматологом, а за медичними показаннями і лікарями інших спеціальностей;

- Перед оглядом військовозобов'язаних їм проводиться: рентгенологічне (флюорографічне) обстеження органів грудної клітки, загальний аналіз крові, визначаються група крові та резус-належність (особам, у яких немає відповідної відмітки у паспорті), ЕКГ, дослідження сечі;

До початку огляду Районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки на всіх військовозобов'язаних отримує дані із психоневрологічних, протитуберкульозних, шкірно-венеричних диспансерів, наркологічних закладів (на тих, що перебувають на обліку у вказаних диспансерах, закладах – витяг з історії хвороби).

У разі коли лікарям ВЛК важко остаточно визначити стан здоров'я військовозобов'язаного, він направляється на амбулаторне або стаціонарне обстеження у лікувально-профілактичний заклад МОЗ України, де обсяг обстеження визначають лікарі-спеціалісти даного закладу.

За підсумками амбулаторного або стаціонарного обстеження військовозобов'язаний оглядається ВЛК, яка робить висновок про придатність до військової служби, та видає належну довідку.